BHEIIIHUI YT'OJI TPEYTOJIbHUKA. TEOPEMA O BHEIIHEM YTJIE TPEYT'OJIbHUKA

Lenu Coznath ycioBUS IJis1 3aKPEIUICHUS] 3HAHUM Y4alllUXCid O CYMME YIJIOB TPEYroJIbHUKA MPU PEIICHUU
oesimenbHOCmu 3a/1a4, BBEJICHMS IOHATHS BHEIIHETO YIUVIA TPEYTOJbHUKA, JOKA3aTEIbCTBA TEOPEMBI O BHEIIHEM YIJE
yuumens TPEYroJbHUKA, O0YUCHHS PEIICHUIO 3a/1a4

Tepmumnot u,  TpeyroJibHUK, BHEIITHAM yTOJI, CMEKHBIN YTOJ
NOHAMUS

IInanupyemvie pezyromamoi
IIpeomemnvie ymenus Vuusepcanvhnvie yueonvie deticmeust

Brnaneror 6a30BbIM MOHATUHHBIM amriapaTtoMm 1o, [lo3HasamenvbHvle: OCO3HAHHO BIAACIOT JIOTUYECKUMU JIEUCTBUSIMU
OCHOBHBIM pPa3JiesiaM HU3y4acMbIX MOHITUN, YMEIOT ONIPEICIICHUsI  IOHATHM, 0000111eH S, YCTAHOBJICHUSI ~ aHAJIOTHH,
dbopMmynupoBaTh U JOKa3blBaThb TEOpeMy OKjIacCU(PUKAIMM Ha OCHOBE CaMOCTOSITEJIBHOTO BHIOOpAa OCHOBaHUU U
BHEIIHEM YTJIE TPEYTOJIbHUKA KPUTEPHUEB.

Pezynamuenvie: yMerOT BBIABUTATh TUIIOTE3bl MPU PEUIEHUU YUYEOHBIX
3a/1a4 ¥ IOHUMAIOT HEOOXOIUMOCTh UX MPOBEPKHU.

Kommynuxamusnwie: ymerot padoTaTh B COTPYAHUUYECTBE C YUUTEIEM.

Jluunocmuvle: TPOSABIAIOT KPEATUBHOCTb MBIIUICHHS, WHULIUATHUBY,
HaXOJYMBOCTh, AKTUBHOCTh MPH PEIIEHUH F'€OMETPUUECKUX 3a/1a4

Opzeanuzayus npocmpancmea

Dopmwvl pabomwl ®ponrtanbHas (P); unauBuayansHas (M)
ObpazoeamenvHvle | * UepTexH K 3a1a4am.
pecypcul * 3a71aHus A1 CaMOCTOSITEIbHON PabOTHI
I sman. Akmyanuzayus ONOPHvIX 3HAHUU Y4AUUXCSL
Lenb CoBMecTHAas IeATEIbHOCTD
NEeSATENbHOCTH
ITpoBeputsb (D/N)
YPOBEHB 1. OnuH yyanuiics Ha TOCKE JOKa3bIBAET TEOPEMY O CYMME YTJIOB TPEYTOJbHHKA.
c(hOpMHPOBAHHOCTH 2. Bropoii yyanuiica pemaer Ha JOCKe 3a1ady u3 gomainiHero 3agaanus Ne 230.
TEOPETUYECKUX 3. Becs Kki1acc pemaer 3aa4M 1o TOTOBBIM 4yepTexam (YCTHO).

3HaAHUU Beruncnure Bce HEM3BECTHBIE YIIIbl TPEYTOJIBHUKOB.
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ACATCIIBHOCTU

Beectu  mousatue  (D/N)
BHEIIHETO yriia u 1. BBecTH MOHsSTHE BHELIHETO YyIijla TPEeyrojbHUKA.

JI0Ka3aTh 2. Jloxa3zaTh T€OpEMY O BHEIITHEM yTJjie TpeyrojabHuka (puc. 125 yueOHuka).
COITYTCTBYIOLIYIO 3. Pemuts 3amauy (yCTHO).
TeopemMy B tpeyronbauke ABC 2B = 110°. Uemy paBHBI:

a) CyMMa OCTaJIbHbIX BHYTPEHHUX YTJIOB TPEYTOJIbHUKA;
0) BHEIIHUI yroJ npu BepuinHe B?
4. Ilo roTOBOMY YepTEXKY Ha JOCKE YCTHO PELIUTH 3a/1ady.

Haiinure BHyTpeHHue yrael 1 BHeHANM yroy CDF tpeyromsanka KCD
c

30°
K D F

Puc. 9
Il oman. Pewenue 3a0au
Llenp JlesaTenbHOCTh yUuTeNs JleaTenpHOCTD yUalmxcs




ACATCIBHOCTHU

IIpun
MIPOCTEUIIINX
oTpaboTaTh

perieHun
3a1a4

(D/N) Ne 232.

Opranusyer AesTeIbHOCTh YYalIUXCH. Hano: AABC, £BCD > £A B 2 paza.

1. Pemmrtes 3amauy Ne 232 mnox  Jlokasars: AABC - paBHOOEAPCHHBIN.
B

I/IBY‘{eHHBIﬁ Marcpuall pPpyYKOBOACTBOM VYHUTCIAI Ha JOOCKC U B

TETpaIsX.
2. PaccmoTperh 00paTHOE yTBEpKACHUE:
€CIIM TPEYroJIbHUK PpPaBHOOCAPEHHBIH, TO
BHEIITHUI yroJ npu BEPILINHE, 4 puc1o € D
HpOTI/IBOJIe)KaH_Ieﬁ OCHOBAaHHIO I[OKaSaTeJIBCTBOZ
TPECYTroJIbHUKA, B 1BA pa3a OobIIe yrijia 1npu ITpumem LA =%, Torga £BCD = 2x.
OCHOBaHMH. JICHCTBUTENBHO, STOT BHEIIHUH  [Jo cBOWCTBY BHEIIHETO yIa:
yroi paBeH CyMM€ JByX yriuoB TIipp £BCD = £ZA + 4B, torma 2x = x + 4B, torma 4B = x,
OCHOBaHUHN PaBHOOEAPEHHOTO3aynT, £A = «B, 10 ectb AABC — paBHOOEIPEHHBIH.
TpeyroibHuKa, —a  TaK Kak  yIJel  IpH OOpatHoe yTBEepKIeHUE BEPHO.
OCHOBAaHMM PABHbI, TO JAHHBIA BHEIIHUM  No 234.
yroax B JBa pasa Ooiblie yria IpH Hano: AABC, AB=BC, zBCD =115°.

OCHOBAHUHU TPEYTOJIbHHKA. Haiitu: 2A, 2B, «C.
3. Pemmts 3amauy Ne 234 Ha gocke u B B

TeTpaasx (pacCMOTPETH JiBa CITydasi)

115°

Puc. 11 c D

Pemenue:

1) £C, «BCD - cmexnsbie, 3HaunT, £C = 180° - 115° =
65°.

2) £A = £C = 65° (1o CBOWMCTBY paBHOOCIPEHHOTO
TPEYTOJbHUKA).

3) £B=180° - (A + £C).
2B =180° - 130° = 50°.
OTBeT: 65°, 65°, 50°.



Hano: AABC, AB=BC, 2CBD =115°.
Haiitu: 2A, 2B, «C.

Puc.('IZ
Pemenue:
1) 2B, £CBD - cmexwnbie, 3Haunt, £B = 180° - 115° =
65°.
2) Tak kak £A = £C (1Mo CBOMCTBY paBHOOEAPEHHOTO
TpeyroyibHuKa), To £A = £C = (180° - 65°): 2 = 57,5° =
57°30'".
Otsert: 65°, 57°30', 57°30'
1V sman. Camocmosamenvuas paboma

Llenb 3agaHus JUIsl CAMOCTOSITENIbHOM paboThl
NEeATEIbHOCTH
CoBepilieHCTBOBAT (1) Pabota Bemomnusiercs 15-20 MunyT.

b HaBbIKU ~ Bapuanm [

CaMOCTOSITEIILHOTO 1. OmuH W3 yrjioB paBHOOEAPEHHOIrO TpeyroibHUKa paBeH 96°. Haiinure nBa apyrux yria

pelieHus 3aaad TPEYTOJbHUKA.
2. B tpeyronsuuke CDE ¢ yriom £E = 32° npoenena ouccexktpuca CF, ZCFD = 72°. Haiinute £D.
Bapuanm 11
1. Onqun w3 yriaoB paBHOOEAPEHHOro TpeyrojdbHuka paBeH 108°. Haiimure nBa npyrux yria

TPEYTOJIbHUKA.

2. B tpeyronsauke CDE npoBenena 6uccexktpuca CF, 2D = 68°, £E = 32°. Haiinure £CFD.
Bapuanm II1

1. B paBHOOGeapennom tpeyroyibHuke MNP ¢ ocHoBanuem MP u yrinom 2N = 64° npoBezieHa BbICOTa
MH. Haiigute £PMH.



2. B tpeyronbauke CDE mpoenenst ouccexktpucsl CK u DP, nepecekaronecst B Touke F, mpuuem
<DFK = 78°. Haiinure 2CED.
Bapuanm IV
1. B paBHoOenpenHom tpeyroibHuke CDE ¢ ocHoBanmem CE u 2D = 102° npoBenena Boicota CH.
Haiimure 2DCH.
2. B tpeyronbauke ABC nposenensl ouccektpucsl AM u BN, nepecekaronuecs B Touke K, mpuuem
£AKN = 58°. Haiinure £ACB.
V oaman. Umoeu ypoka. Peghnexcus
JIeATeNbHOCTh YUUTENS JleATenbHOCTh YUaluXxcs
(D/N)
- Kakoii yroJy1 Ha3pIBae€TCsl BHEIIHUM YIJIOM TPEYTOJIbHUKA?
-  Kakum  cBoiicTBOM  o0O0OjagaeT  BHEIIHUM  yTojd
PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJbHUKA?
- Ouenute cBoro padboty Ha ypoke. [loctaBpTe cebe OLICHKY.
Kakwne 3aTpyiHEHUS y BaC BOSHUKIINA?



